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	1.Ο Γιάννης έχει στη συλλογή του  45 γραμματόσημα.
[image: Click to view][image: Click to view]Η Ελένη έχει 23 γραμματόσημα . Πόσα γραμματόσημα έχουν και τα δυο παιδιά μαζί;
	 (
=
)Λύση: 





Απάντηση:Έχουν και οι δυο μαζί ............
γραμματόσημα.

	2.Η τάξη του Μάνου έχει 25 παιδιά.
Απ’ αυτά τα 12 είναι κορίτσια. Πόσα είναι τα 
[image: ]αγόρια;
	 (
=
)Λύση:





Απάντηση: Τα αγόρια είναι..............

	3.Στο περιβόλι του παππού υπάρχουν  64 δέντρα .Τα 33 είναι λεμονιές. Τα υπόλοιπα
είναι πορτοκαλιές. Πόσες είναι οι πορτοκαλιές;
[image: ][image: ]
	 (
=
)Λύση:






Απάντηση: Οι πορτοκαλιές είναι.............
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